Zadanie: MIT “,1

Mityng

OLIMPIADA
INFORMATYCZNA

Etap X, dzien pierwszy, plik Zzrodlowy mit.*, dostepna pamieé¢ 64 M B 24 lipca 2007

Burmistrz Bajtogrodu w celu poprawienia swych notowar, postanowit zorganizowa¢ mityng lek-
koatletyczny. Niestety Bajtogrod nie posiada stadionu, ani hali lekkoatletycznej, zatem wszelkie
konkurencje beda odbywaly sie na ulicach miasta. Burmistrz postanowit ograniczyé sie do konku-
rencji biegowych i poprosit Cie o wytyczenie tras.

Sie¢ drogowa Bajtogrodu sktada sie z n skrzyzowan i n — 1 taczacych je ulic. Z kazdego skrzyzo-
wania mozna dojechaé¢ ulicami do dowolnego innego. Trasa biegowa musi zaczynaé¢ sie na pewnym
skrzyzowaniu, przebiega¢ pewng liczbg ulic i koriczy¢ sie na innym skrzyzowaniu. Burmistrz chce,
aby w jednoczesnie odbywalo sie jak najwiecej konkurencji, nalezy wiec wyznaczy¢ jak najwieksza
liczbe tras. Z powodéw bezpieczenstwa, zadne dwie trasy nie moga mieé¢ wspélnych skrzyzowar lub
ulic. Co wiecej, nie wszystkie skrzyzowania nadaja sie do tego, by umiesci¢ na nich start lub mete.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie liczba catkowita n (1 < n < 10°) oznaczajaca liczbe
skrzyzowan w Bajtogrodzie. Skrzyzowania sg numerowane od 1 do n. Kolejne n — 1 wierszy zawiera
opisy ulic: kazdy opis sktada sie¢ z dwoch liczb catkowitych a,b (1 < a,b < n, a # b) oznaczajacych,
ze skrzyzowania o numerach a i b sa potaczone ulica.

W kolejnym wierszu znajduje si¢ liczba catkowita m (0 < m < n) oznaczajaca liczbe skrzyzowar,
na ktérych mozna umiesci¢ start lub mete. Ostatni wiersz wejscia zawiera m liczb oznaczajacych
numery tych skrzyzowar.

Wyjscie

W jedynym wierszu wyjscia nalezy wypisa¢ jedna liczbe calkowita oznaczajaca ile maksymalnie
mozna wyznaczy¢ tras biegowych.
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